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https://www.camilaporras.com/molde-para-bikini-

gratis/ 

 

BIKINI CAMILA 
 

 
 

SUPER ¿VERDAD? Que tal hacer un espectacular 

molde para bikini. Ideal para broncearse, pasar unas 

horas en la piscina, o aun mejor, en la playa. Este 

molde para bikini está compuesto por un sujetador y 

una braguita ceñida. Puedes quizás hacer varios 
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bikinis en diferentes estampados y colores, por 

ejemplo en colores neón, los cuales son una tendencia 

para este 2019. Inspírate y combínalos en colores y 

estampados, ya sabes que mi lema es jugar con las 

prendas al momento de vestirnos y crear una 

identidad para hacer la diferencia. 

 

Es importante que al momento de imprimir el molde 

NO ajustes a página ni des márgenes a las hojas. 

 

Piezas del molde: 6 

 

 Sujetador M1. 

 Sesgo para amarre / base del sujetador M2. 

 Sesgo amarre sujetador M3. 

 Delantero braguita M4. 

 Posterior braguita M5. 

 Sesgo amarre braguita M6. 

 

Los materiales que necesitaremos son: 

 

 Molde en tu talla. 

 Tela para traje de baño. 

 Forro para traje de baño. 

 Hilo del color de la tela. 

 Tijeras. 

 Alfileres. 

 Tiza. 

 Máquinas de coser. 
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Cómo confeccionar el molde para bikini: 

 

a) Sujetador: 

 

1. Cerrar los sesgos. Puedes entalegarlos o 

simplemente pasarlos por una maquina 

recubridora. 

2. Se une la copa y el forro colocándolas 

derecho con derecho para entalegar en los 

costados. 

3. Entalegar la tira M3 (amarre del sujetador) 

en la boquilla superior de la copa. 

4. Voltear las copas y hacerles el dobles en la 

parte baja dejando 1 cm para meter la tira M2 

(amarre de la base del sujetador). 

 

b) Braguita ceñida: 

 

1. Unir la parte baja de la braguita y del forro 

por separado. 

2. Poner la braguita y el forro derecho con 

derecho y entalegar las entrepiernas. 

3. Entalegar la parte superior tanto del 

delantero como del posterior. 

4. Entalegar 2 tiras M6 por cada costado 

dejando un costado para voltear la braguita. 

5. En el costado restante introducir 1 cm de 

este y meter las dos tiras M6 fijándolas con una 

costura. 
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